



“花园口黄河游览区有人落水了!”昨天下午两点,市民王先生在电话那头的求救让人心一揪。经过救援人员3个小时的努力,小伙子还是走了。景区管理处表示,一到夏天,溺水事故就多了,这次是今夏景区发生的第一起悲剧。再次给大家提个醒,安全第一! 晚报记者 张玉东 实习记者 石明顺

黄河里冲凉,小伙子被吞没

这是今夏黄河游览区第一起溺水事故,往年这样的悲剧已经太多太多

邻居:最深的地方至少有三四米

事发地点在一条黄河支流上,河道宽处约20米,窄处也有七八米。

昨天下午3点,一进黄河游览区大门,记者就看到停着4辆消防车和1辆急救车。

河面上,十几名消防官兵和海事救援人员正乘坐5艘快艇和一艘木筏进行打捞。

“我水性比较好,都是邻居来帮帮忙。”下午3点20分,47岁的老渔民靳先生腰上绑着绳索,手拿船锚下水。

老靳刚下到距岸边1米远的地方,水就与他脖子平齐了,再往前走几步,他整个人就不见了。

“锚被石头卡住了,里面深不见底。”10分钟后,返回岸上的老靳说,下面坑洼不平,最深的地方至少有三四米,而且水流很急,难以保持平衡。



昨天下午,救援人员在水面上搜救了3个小时。晚报记者 周雨 图

救援人员:3小时后,终于拉出溺水者

3点35分,消防战士找来3组排钩,每组都由20多根钩子组成。“这是最专业的工具了,只要挂住一点就能把人拉出水面。”现场救援人员说。

郑州市消防支队特勤大队大队长李隆介绍:“第一组救援力量从两点开始营救,最远的已向东搜了近1公里。”

下午5点,溺水者在黄河大桥桥根下被打捞出来。但经惠济区医院诊断,溺水者已没有生命体征。

同伴:等我再看到他,人又被冲出去三四十米

“那人叫啥我也不清楚,我是来找他哥玩的。”在岸边,一名身穿短裤、双膝被轻微划伤的男子名叫兰峰,是做快艇游览生意的。昨天中午1点,他来到停靠在岸边的“信阳渔家乐五船”,找朋友杨海涛。

兰峰说,周一餐船没啥生意,当时船上只有杨海涛的弟弟在,“听说他从原阳来郑州没几天”。“天太热,我下去泡会儿。”抽支烟的工夫,兰峰就看到海涛的弟弟已被冲到船东边30多米外了。

“我拼命游,他一直拉住我的胳膊。”兰峰在距船约50米的位置找到了对方,但因体力不支,“海涛弟弟松手了”。兰峰说:“等我再看到他时,人又被冲出去三四十米。”

提醒:一到夏天,溺水事故很多

“现在游览区有100多艘餐船,我们经常提醒他们注意自身和客人的安全,没想到还是出事了。”花园口景区管理处贺钢处长说,一到夏天,溺水事故就多了,这次是今夏景区发生的第一起溺水悲剧。

他提醒说,每个下桥入河口都有警示标志,游客一定要按照规定游览,不要靠近河道,更不要下河涉水,以免发生意外。未成年人必须在监护人陪伴下进入景区游览。

“每年夏天,都经常接到黄河、市里几个水库以及河道的溺水警情。”李隆表示,“不要因水的美丽而乱了方寸,往年像这样令人揪心的打捞已经太多太多……”

目击者:那俩人不听劝,是玩水出的事

惠济区地方海事救援队的陈一涵介绍,有目击者说,事发前他们看到两个年轻人在河里玩水,还好心劝说对方河里危险,可那俩人就是不听,非说河面窄,没事。“没一会儿,就听到其中一个小伙子大喊‘救命’。”

郑州手机报 全球视野 郑州情怀

移动用户发送ZZSJ到10658300
订阅3元/月
咨询电话:18838039123 67655708

特价机票

IATA 62000009



长风美塑馆 — 15年专注 成就塑形领先者

魔瘦减重塑形项目

闪亮登场

庆3S减重塑形技术

全面升级



精准塑形

健康安全



◆针对局部性的肥胖,精准消除脂肪囤积,有效解决腰、腹、腿、臀等部位的肥胖。◆24小时燃脂、消脂,使减重、减脂、减尺同步进行。

3S排毒减肥, 原价~~900~~元15次 现只需450元15次

马上致电 莫失良机 每日前30名打进电话者可获免费体验1次

花园路国贸店

87093366/87093388

花园路国贸中心招银大厦12A1303 1305室

天下城店

63917288 /63917388

优胜北路3号